Point de vue SYSTEME Point de vue PO Point de vue PC
0 0 0
o T dcy

—T— dosage autorisé —T— dcy

4 H 1lyvl4
10 HAchem ner flacon 4 M1C+

-1 1s1
—T— presence flacon —— bl oqueur en position

1 1 KML
20 A Bl oquer flacon 1 M ML

T "MNsi10
—— flacon bloqué —-T— M s10

2 1 2yvl4
30 HRemplir flacon 2 M2C+ 1 251
—T— dose dans flacon —T— dose dans flacon ’— 1s0 ’— 2s0
40 HEvacuer Flacon 3 H1C- 3 1 1yvi2 7 2yvi2

. B b 2s0 . 1s0

—— flacon au vissage —T— bloqueur rentré

6 1 KML

6 M ML q12C-
—T— 5s/x6
—— nouvell e dose chargée
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GRAFCET point de vue PC maodifié Partie commande modifiée
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